

# 景顺长城景瑞收益定期开放债券型证券投资基金关于第四次受限开放期净赎回最大比例的公告

景顺长城景瑞收益定期开放债券型证券投资基金（以下简称“本基金”）经 2015 年 6 月 3 日中国证监会证监许可【2015】1125 号文准予募集注册，本基金基金合同于 2015 年 8 月 26 日成立生效。

本基金将于 2018 年 9 月 17 日至 2018 年 9 月 21 日进入第三个自由开放期，并将于 2018 年 9 月 22 日至 2019 年 9 月 21 日进入本基金第四个运作周期。

## 一、关于本基金第四次受限开放期净赎回最大比例

1、本基金第四次受限开放期的时间为 2019 年 3 月 22 日，共 1 个工作日。本公司根据本基金基金合同约定及本基金运作情况，确定本基金第四次受限开放期间净赎回比例（净赎回数量占该受限开放期前一日基金份额总数的比例）为 $[0, 15\%]$ ，申购数量不得超过赎回数量，当投资者的净赎回比例超过 15%时，本公司将对赎回申请进行比例确认，比例确认后的剩余份额不发起强制赎回。

## 2、受限开放期及申赎确认原则

根据本基金基金合同、招募说明书的规定，在第一个运作周期中，本基金的受限开放期为本基金基金合同生效日后的六个月对日。在第二个及以后的运作周期中，本基金的受限开放期为该运作周期首日后的六个月对日。上述对日若为非工作日的，受限开放期顺延至下一工作日。若因不可抗力或其他情形致使基金在上述日期无法开放申购与赎回业务的，受限开放期为自不可抗力或其他情形的影响因素消除之日起的下一个工作日。本基金的每个受限开放期为 1 个工作日，在受限开放期申购、赎回本基金，本基金将收取对应的申购费和赎回费，具体参见届时受限开放期的公告。

2019 年 3 月 22 日为本基金在第四个运作周期内的受限开放期。对受限开放期内投资者提出的申购、赎回申请，本公司将有限度地对申购、赎回申请进行确认；本基金在受限开放期的净赎回比例为 $[0, 15\%]$ （即大于或等于 0，小于或等于 15%）；申购数量不得超过赎回数量，当投资者的净赎回比例超过 15%时，本公司将对赎回申请进行比例确认，比例确认后的剩余份额不发起强制赎回。

### 3、受限开放期的净赎回比例说明及相关风险提示

在本基金第四次受限开放期，本基金的净赎回比例（净赎回数量占该受限开放期前一日基金份额总数的比例）为[0, 15%]（即大于或等于 0，小于或等于 15%）。

如本基金受限开放期净赎回数量占比超过 15%时，则对受限开放期的申购申请进行全部确认，对赎回申请的确认按照受限开放期的净赎回额度（即该受限开放期前一日基金份额总数乘以 15%）加计受限开放期的申购申请占受限开放期的实际赎回申请的比例为限进行部分确认，以确保确认成功的净赎回比例不超过 15%。

如本基金受限开放期发生净申购（净赎回比例小于 0）时，则对受限开放期的赎回申请全部确认，对受限开放期的申购申请按照受限开放期有效赎回申请占受限开放期实际有效申购申请的比例为限进行部分确认，以确保申购确认数量不超过赎回确认数量。

如本基金受限开放期净赎回比例介于[0, 15%]时，则对受限开放期的申购及赎回申请全部确认。

本基金在受限开放期内，将依据上述比例有限度地确认申购、赎回申请，基金份额持有人可能面临因不能全部赎回基金份额而产生的流动性风险。

## 二、其他需要提示的事项

投资者欲了解本基金的详细情况，请详细阅读本基金基金合同及招募说明书。投资人亦可通过本公司网站或本基金销售机构查阅相关文件。

投资者可以登录本公司网站（[www.igwfm.com](http://www.igwfm.com)）查询或者拨打本公司的客户服务电话（400 8888 606）垂询相关事宜。

风险提示：本基金投资于证券市场，基金净值会因为证券市场波动等因素产生波动，投资人在投资本基金前，请认真阅读本基金基金合同和招募说明书等文件，全面认识本基金产品的风险收益特征和产品特性，充分考虑自身的风险承受能力，理性判断市场，对认购（或申购）基金的意愿、时机、数量等投资行为作出独立决策，获得基金投资收益，亦承担基金投资中出现的各类风险。投资本基金可能遇到的风险包括：证券市场整体环境引发的系统性风险，个别证券特有的非系统性风险，大量赎回或暴跌导致的流动性风险，基金投资过程中产生的操作风险，因交收违约和投资债券引发的信用风险，基金投资对象与投资策略引致的特有风险。

本基金为债券型基金，其预期风险和预期收益水平低于股票型基金、混合型基金，高于货币市场基金。基金管理人提醒投资人基金投资的“买者自负”原则，在投资人作出投资决策后，基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险，由投资人自行负责。

基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资人投资于本基金时应认真阅读本基金的基金合同、招募说明书等文件。敬请投资人留意投资风险。

特此公告。

景顺长城基金管理有限公司

二〇一八年九月十四日